. Egy A szam minden szamjegye a mésodik jegytdl kezd6dGen 1-gyel nagyobb, mint az el6z6
szamjegye. Ha A-t megszorozzuk 9-cel és hozzdadjuk jegyeinek szaméat, akkor a kapott szam
utolso jegye 0, a tobbi jegye 1-es lesz. Mi lehet az A szam?

. Robinsonnak 200 000 szal haja van, amikor a lakatlan szigetre vet6dott. Ekkor hajszalai 5 cm
hossziak voltak. A hajszalak naponta 0.5 mm-et néttek, de Robinson nem vagott hajat, mert
egyrészt nem volt megfelels eszkoze hozza, masrészt tgyis kihullott naponta 50 szal haja, ame-
lyek, sajnos, nem is potlodtak. Hany nap miltéan érte el Robinson fején a hajszalak hosszanak
Osszege a maximumat?

. Abacus és Bacchus megbeszélték, hogy 10-10 percet iilnek az iskola udvaran levé padon. Egy-
mastol fiiggetleniil, véletlenszertien valasztjdk meg 12%° és 12%° kozott, hogy mikor iilnek le.
Mekkora a valészintisége annak, hogy talalkoznak?

. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:
Vr+V9—a=3

. Egy asztal négy sarkan el van helyezve 1, 2, 3ill. 4 szal gyufa az éramutatoval egyez koriiljarasi
irdnyban. Hozzarakhatunk ill. elvehetiink a kupacokboél a kév. két moédon:

(a) elvesziink egy (nem iires) kupacbol egyet, ugyanekkor hozzarakunk a két szomszédos sa-
rokbeli kupachoz egyet-egyet, vagy

(b) hozzétesziink egy olyan kupachoz egyet, amelynek nem iiresek a szomszédjai, tudniillik
ugyanekkor el kell venniink a két szomszédos kupachoél egyet-egyet.

(A két lépés tkp. inverze egymaéasnak.)

Elsallhat-e ilyen 1épések révén valamikor az az allapot, hogy valamilyen koriiljarasi iranyban
2,0, 0, 5 gyufa van az egyes kupacokban?

. Abacus Crusoe (Robinson Crusoe fia és j6 matematikus) egy kor alaka toban fiirdott, amikor
annak partjan megjelent egy a matematikat nem kedveld, éhes, felfegyverzett kannibal. Abacus
tudta, hogy a kannibal négyszer olyan gyorsan tud futni a parton, mint ahogyan ¢ a vizben
tszik, viszont a parton Abacus sokkal gyorsabb a kannibalnal. Igy tehat, ha ugy tud partot érni,
hogy az emberevé ne alljon pontosan ott, akkor elszaladhat. Vajon sikeriilhet-e megmenekiilnie?



